

На мероприятии обозначены этические аспекты в деятельности специалиста органа опеки и попечительства. Отмечено, что Ярославская область является единственным регионом в Российской Федерации, разработавшим Этический кодекс специалиста органа опеки и попечительства.

В ходе встречи рассмотрены сферы профессиональной деятельности специалиста органа опеки и попечительства, требующие применения Этического кодекса; проанализированы причины этической регламентации деятельности, возможные последствия незнания этических норм или отсутствие опыта их применения.

С участниками были обсуждены конкретные ситуации, связанные с решением морально-этических проблем.

Также проанализированы следующие вопросы:

1. Выявление и учет детей, оставшихся без попечения родителей. Порядок и сроки предоставления сведений о несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, региональному оператору с использованием информационных технологий.

2. Учет информации о гражданах, желающих принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в свою семью. Порядок предоставления гражданину информации о ребенке (детях).

Важной частью мероприятия стал практикум, представляющий собой работу специалистов в группах: специалисты органов опеки и попечительства активно обсуждали задания и находили варианты ответов, связанные с устройством детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семье. Восемь заданий для поиска вариантов ответов были предоставлены специалистами ГУ ЯО ЦУОП.

В семинаре-практикуме приняли участие специалисты органов опеки и попечительства, специалисты департамента образования ЯО и ГУ ЯО ЦУОП.